

PRODUKTDATENBLATT

Scheibenreiniger Klare Sicht

Konzentrat VbF-frei

Produkteigenschaften MPG-LIN – Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht ist ein

und Einsatzgebiete:Scheibenreinigungskonzentrat welches speziell im Winter das Einfrieren

des Wischwassers verhindert.

MPG-LIN- Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht befreit

Windschutzscheiben wirkungsvoll von Verschmutzungen, die sich durch Schneematsch, Streusalzablagerungen, Öle und Staub gebildet haben.

Anwendung: MPG-LIN- Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht wird dem Wasser im

Scheibenwaschbehälter in der Regel im Verhältnis von 1 : 1 zugegeben. Dies bedeutet, dass 1000 ml Eurolin – Frostschutz Scheibenreiniger Klare

Sicht auf 1000 ml Wasser gegeben werden.

Mischungsverhältnisse:

2 Teile Frostschutz 1 Teil Wasser Frostschutz mind. -30°C
1 Teil Frostschutz 1 Teil Wasser Frostschutz mind. -20°C
1 Teil Frostschutz 2 Teile Wasser Frostschutz mind. -10°C

DEKRA-geprüft

Produktstärken: MPG-LIN – Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht ist kein

Gefahrgut entsprechend der Lagerverordnung. Das Produkt enthält <u>keine</u> Rohstoffregenerate und <u>keinen</u> Bioalkohol. Eurolin –

Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht reinigt in der

Anwendungsverdünnung schnell und effektiv selbst hartnäckige Verschmutzungen, ohne dabei Schlieren zu hinterlassen. Eurolin – Frostschutz Scheibenzeiniger Klass Sicht ist auch für Schein-

Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht ist auch für Scheinwerferwaschanlage mit Polycarbonatscheiben sowie für Fächerstrahl-

düsen geeignet. Bei der Anwendung setzt Eurolin – Frostschutz Scheibenreiniger Klare Sicht einen angenehmen Duft von Zitrone frei.

Materialbeständigkeit: keine Einschränkungen

Technische Daten:Aggregatzustand: flüssig

Farbe: bläulich Geruch: nach Zitrone

Wichtige Inhaltsstoffe

und Kennzeichnung:

Synthese-Esther, Ethanol, Monoethylenglykol, anionische Tenside

Änderungen der technischen Daten vorbehalten. Bitte die Vorschriften der Maschinenhersteller beachten. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt.



PRODUKTDATENBLATT

Lagerung und Haltbarkeit:

Unterliegt nicht der Verordnung brennbarer Flüssigkeiten (VbF-frei)

kühl, trocken lagern vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung schützen für Kinder unzugänglich aufbewahren Sicherheitsdatenblatt beachten

Änderungen der technischen Daten vorbehalten. Bitte die Vorschriften der Maschinenhersteller beachten. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt.